Prefeitura de São José dos Campos Estado de São Paulo

> PUBLICADO (A) NO JORNAI BOLETIM DO MUNICIPIO V.º 959 do 28/ 05/ 93

DECRETO Nº 7998/93 de 20 de maio de 1.993

> Declara hóspede oficial do Muni cípio de São José dos Campos, o Excelentíssimo Senhor VLADIMIR V. NEVSKI.

A Prefeita Municipal de São José dos Campos, no uso de suas atribuições legais;

DECRETA,

Artº 1º - É considerado hóspede oficial do Município de São José dos Campos, o Excelentíssimo Senhor VLADIMIR V. NEVSKI, Digníssimo Diretor da Colônia de Jovens na Cidade de Iksha, que nesta data nos honra com sua ilustre visita.

Artº 2º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de São José dos Campos,

20 de maio de 1993.

Angela Moraes Guadagnin Prefeita Municipal

Registrado na Divisão de Formalização e Atos da Secretaria de Assuntos Jurídicos, aos vinte dias do mês de maio do ano de mil novecentos e noventa e três.

Fortunato Junior

Divisão de Formalização e Atos